

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 12 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 5 月 18 日

东源县国家级电子商务进农村综合示范 项目电商运营普及培训正式拉开序幕

为推动东源县国家级电子商务进农村综合示范县项目电商人才体系建设，5 月 18 日，东源县电商运营普及培训在船塘镇正式拉开序幕。

本次培训对象为基层领导干部、村官、农民专业合作社、种养大户、返乡创业人员、农村能人、农业专业合作社成员、退伍军人、各电商服务站点负责人等，共计 48 人参加。培训中，老师通过理论结合实际，用通俗易懂的方式分享了现今农村电商发展形势以及东源电商培训机制成功孵化出的两个团队，并就如何利用电商助力农产品自主销售进行了深入浅出的讲解。特别是讲到全民直播时代的农产品品牌打造这一课题时，在场学员更是纷纷表达了自己的看法、想法、做法。

电商运营普及培训船塘镇专场的顺利开展，为其他乡镇培训班开了个好头，同时也为进一步挖掘电商人才，培训专

业电商从业人员奠定了坚实的基础。下来，东源县将严格按照《东源县国家级电子商务进农村综合示范工作实施方案》时间进度表要求，依次开展电商运营普及培训、增值孵化培训、师资培训等，为扎实推进电子商务与农村融合发展提供人才保证。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089